

Caractéristiques:

Couleur fleur : Pourpre Couleur feuillage : vert

Hauteur: 40 cm

Feuillaison: Mars - Octobre Floraison(s): Juin - Juillet Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol : frais.

Silhouette: Touffe dressée

Densité: 6 au m²







ASTRANTIA 'Hadspen Blood'

Astrance - Radiaire

-> Accéder à la fiche de ASTRANTIA 'Hadspen Blood' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: ASTRANTIA 'Hadspen Blood'

Famille: APIACEAE

Description de ASTRANTIA 'Hadspen Blood'

Le feuillage de l'ASTRANTIA 'Hadspen Blood' est vert aux feuilles palmées. Les inflorescences en forme d'ombelle sont entourées à la base de bractées blanches et rouge pourpré et les petites fleurs sont rose foncé.

Entretien de ASTRANTIA 'Hadspen Blood'

Supprimer les fleurs fanées pour prolonger les floraisons. Les dernières peuvent être laissées, car même sèches, elles restent belles, mais attention aux auto-semis. Rabattre dès que la touffe n'est plus décorative.

EMPLACEMENT

Emplacement de ASTRANTIA 'Hadspen Blood'

AR2 - Zone fraîche sous les arbres

EL2 - Espace libre frais

Li2 - Lisière fraîche

Type de sol de ASTRANTIA 'Hadspen Blood'

sol frais.

PARTICULARITÉ

ASTRANTIA 'Hadspen Blood' s'utilise principalement pour ses fleurs. ASTRANTIA 'Hadspen Blood' s'utilise en fleur coupée.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

ASTRANTIA 'Hadspen Blood' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com